
2003. december 9., KEDD NA GYK A N IZSA  É S  K Ö R N Y ÉK E ZALAI HÍRLAP 5

Alap-os indokkal
Lenti (gy. f.) -  Tizenkét tele­
pülés jelentette be kilépési 
szándékát a Zalavíz Rt. kö­
zös pénzügyi alapjából. A vi- 
ziközmű-rendszerre! rendel­
kező önkormányzatok dön­
tésének oka, hogy a felújítá­
si és karbantartási célokra 
elkülönített forrás nem ele­
gendő a munkák fedezetére.

A tizenkét település szövet­
ségét Lenti, valamint a rédicsi 
körjegyzőséghez tartozó 11 falu 
-  Gosztola nem tartozik a közös 
víziközmű-rendszerhez -  alkot­
ja. Mint azt a Kerka-parti kisvá­
ros polgármesteri hivatalában 
megtudtuk: a szolgáltatóval tör­
tént egyeztetések során több­
ször is felvetődött, hogy a hasz­
nálati díj bizonyos hányadából 
képződő alap -  mely nagyság­
rendileg a 42 településen éves 
szinten 15 millió forint -  első­
sorban a kötelező vízóra- és be­
kötéscserékre fordítódik, így a

tényleges felújításra nem jut ele­
gendő pénz. Az idei esztendő el­
ső kilenc hónapjában a 12 emlí­
tett önkormányzat 6 millió fo­
rinttal járult hozzá a közös pénz­
ügyi alaphoz, mely kétharmadát 
emésztették fel a bekötésekkel

Vállalás
A települések saját ma­
guk fedezik a felújítást

járó költségek. Ezzel szemben 
Lenti négy utcájában megkez­
dődött a ivóvízhálózat rekonst­
rukciója, melynek 20 milló fo­
rintos költségét az önkormány­
zatnak kell biztosítania.

Az alapból kilépő települések 
vállalták, hogy a felújítási és re­
konstrukciós munkálatokat sa­
ját forrásból biztosítják, míg a 
Zalavíz Rt. elfogadta, hogy a 
vízóracseréket nem számlázza 
ki a önkormányzatok felé.

A héten megkezdik a munkát
A polgármester és a ZÁÉV Rt. aláírta a szerződést
Csapi (p. a.) -  Tegnap ün­
nepélyes keretek közt írták 
alá a diákotthon és kollé­
gium felújításáról, illetve bő­
vítéséről szóló 613 millió fo­
rintos beruházási szerződést.

A szerződést Tóth lászló, a te­
lepülés polgármestere és Baksa 
Attila, a ZAÉV Rt. vezérigazga­
tója írta alá (képünkön), az ese­
ményen a beruházás lebonyo­
lításával megbízott Kanizsaber 
Kft. is képviseltette magát.

Az aláírást követően a ber­
uházást elnyerő cég vezetője el­
mondta: a munkát már a héten 
elkezdik, hiszen jövő év végére 
szeretnék átadni a felújított, ki­
bővített kollégiumot.

A több mint félmilliárdos tá­
mogatásból nemcsak a jelenlegi 
kollégium újul meg, hanem an­
nak bővítéseként egy új, négy­
szintes, összesen 2250 négyzet- 
méteres szárnyat is kialakítanak 
a fiatalok számára.

A M ólnál tü n te tn e k
A bérek rendezésére 500 millió forintra volna szükség

Horváth József sötéten látja a Rotary jövőjét, de bízik benne, 
hogy pénteken valami megcsillan az alagút végén Fotó: Sz. A.

(Folytatás az 1. oldalról.)
-  A szíriai és tunéziai fúrá­

sokra körülbelül 20 millió dol­
lárt költött el a társaság, s ami­
kor ezek a dolgozók verejtékes 
munkája nyomán már épp kezd­
tek nyereséget termelni, a Mól 
eladta őket-m indössze 6A mil­
lió dollárért -  mondta el a szak- 
szervezeti vezető. -  A külföldi 
üzletággal együtt a dolgozókat 
(ők nem jártak rosszul, hiszen 
odakinn jól kerestek), valamint 
a Rotary legjobb berendezéseit, 
illetve a szerződéseket is elad­
ták, s így történhetett meg, hogy 
a cég jelen állapotában, elavult 
felszereléseivel, már nem ver­
senyképes. A helyzet 2005 végén 
élesedik igazán: a Mól addig 
vállalta, hogy megrendeléssel 
ellátja a Rotaryt, attól kezdve 
azonban a piacon kellene érvé­
nyesülnie.

Horváth József szerint van­
nak még égetőbb, napi problé­
mák is: a Rotary 597 dolgozója 
közül 150 (zömében alföldi) fú­

rásnak az év végével lejár a szer­
ződése, s nem tudni, lesz-e fel­
adat, mely miatt megbízásukat 
érdemes meghosszabbítani. A 
dolgok jobbra fordításáért itt is 
sokat tehet a Mol -  a Rotary 
megmaradt, belföldi üzletágá­
nak legfőbb megrendelőjeként.

-  A cég két fúróberendezését 
is le kellett állítani, miután a

V a ló sz ín ű le g  nem  
v e s z ik  át a p e tíc ió t

Mól -  bár korábban szerződött 
velük -  nem látta el megrende­
léssel őket. A díj felét a társaság 
fizeti ilyenkor is, de ez nem lehet 
megoldás a fúrás gondjaira. A 
tüntetésen petíciót is átnyújtunk 
a Mólnak: 500 millió forintra 
lenne szükség, hogy a nővérek­
nél kevesebbet kereső fúrósok 
körében tisztességes bérrende­
zést hajthassunk végre.

A tervek szerint Kiskunmaj-

sáról és Nagykanizsáról 70 olaj­
bányász utazik a demonstráció­
ra, mellyel -  mint Balogh Antal 
elnöktől megtudtuk -  szolidáris 
a fúrás másik és régebbi érdek- 
védelmi szervezete is. A cég 
vezérigazgatója, Illés Miklós, 
egyelőre nem kívánta kommen­
tálni a történteket.

Kulcsár Beától, a Mól Rt. 
kommunikációs munkatársától 
ugyanakkor megtudtuk: a társa­
ság értetlenül áll a dolog előtt, 
hisz a cég nem munkáltatója az 
olajbányászoknak. Erkölcsi fe­
lelősséget éreznek irántuk, a 
külföldi üzletág eladáskor épp 
ezért tettek meg mindent, hogy 
az érintett dolgozókat a legkeve­
sebb hátrány érje. Kíváncsiak 
rá, hogy a tüntetők petíciója mit 
tartalmaz, ám meggyőződésük, 
hogy az nem őket illeti, s így vél­
hetően átvenni sem fogják.

N agykanizsa
R É G I Ó K  K A P U J A

C sem p észek
Nagykanizsa (v. a.)
-  Rédicsen a napokban ha­
zafelé igyekvő horvát ka- 
mionost állítottak elő a ha­
tárőrök, miután a férfi egy 
honfitársát próbálta kocsi­
ja  kabinjában elrejteni az 
ellenőrzés elől. Ugyanak­
kor Hegyeshalomnál mol- 
dáv állampolgárt fogtak el 
a kollégák, akit a kanizsai 
határőrök -  egy korábbi 
üggyel kapcsolatban -  em­
bercsempészettel gyanúsí­
tanak. Ugyancsak az el­
múlt napok krónikájához 
tartozik annak a négy mol- 
dáv utazónak a története, 
akiket szlovén-magyar 
együttműködésben, már a 
határ túloldalán kerített 
kézre a hatóság.

Nyelvi
kérdésekről
Nagykanizsa (I. t.)
-  A Hevesi Sándor Műve­
lődési Központ Alapítvá­
nyi hónap a civil társada­
lomért elnevezésű prog- 
rajnsorozata keretében 
került sor tegnap „Az 
Európai Unió és a nyelvi 
kérdés” című előadásra. A 
Humán Európa Sikervonal 
szervezte programon arról 
esett szó, hogy a csatlakozás 
után hatványozottabb jelen­
tőséggel bír majd a nyelvtu­
dás, mint annak előtte.

Jótékonysági - 
vásárt tartanak
Nagykanizsa (v. a.)
-  A Rozgonyi Polgári Kör 
december 10-11-én (e hét 
szerdán és csütörtökön) 
8.30 és 17.30 között jóté­
konysági vásárt rendez a 
Honvéd Kaszinó Zrínyi ut­
ca felőli helyiségében.

Az akácméz is jelölt a hungaricum címre
A m éhészek  közepesen jó évet zárnak, bár a  nyugati piac még mindig ellenáll
Hahót (v. a.) -  Szakmai 
(és persze gazdasági) szem ­
pontból jó közepesnek érté­
keli a lassan lezáruló 
2003-as esztendőt Ott Ist­
ván méhész. A 135 m éhcsa­
láddal foglalatoskodó gaz­
dára apai hagyatékként ma­
radtak a kaptárak, melyekkel 
további nagy tervei is vannak.

Mint minden méhes közelébe 
tévedő laikust, a Hahóton a kö­
zelmúltban lezajlott Falujárás 
résztvevőit is a méhcsípésektől 
való félelem tartotta tisztes tá­
volban Ott István kaptáraitól. 
A házigazda azonban megnyug-

Pedig a dobozon 
az áll: „nem veszélyes”

tatott: így bőven benn az őszben 
nem harciasak már a rovarok, 
ráadásul a szurkálódáshoz ha­
mar hozzá is szokhat az ember. 
„Műszakonként tucatnyi fullán­
kot is összeszedek, de már fe l 
sem veszem" -  próbált kedvet 
csinálni szakmájához.

-  Beleszülettem a méhészet­

be, apám mellett tanultam ki a 
fortélyokat -  kezdte. -  Különle­
ges fogásokból pedig van épp' 
elég, egy méhésznek ezermes­
ternek kell lennie, hisz az állatai

körül az ember mindent maga 
csinál. Nálunk ahány méhész, 
annyiféle kaptár, mi ugyanis 
nem vásároljuk, hanem egyéni 
elgondolás alapján készítjük.

Ott István hátsó udvara 
amúgy élő példa rá: a méhészet 
és az újságkészítés rokonok. A 
hahóti gazda majd' mindegyik 
kaptárában megtalálhatók napi­

lapok korábbi, tömítésként is 
nagyszerűen szolgáló számai, a 
„méhlakások” tetői pedig egytől 
egyig nyomdai nyomólemezek­
ből valók. Talán ezen „újítások­

nak” is köszönhető, hogy házi­
gazdánk elégedetten gondolhat 
vissza az idei üzleti évre.

-  A vegyes és az akácméznek 
is elég jó  ára volt -  tudtuk meg.
-  Persze nem ülhetünk a babéro­
kon, hisz a következő idény hoz­
hat gyökeres fordulatot is. Mos­
tanában a szakmai szervezetek 
azon fáradoznak, hogy az akác­
mézet hungarikummá nyilvánít­
tassák. A magyar méz amúgy 
rendkívül jó  minőségű, a nyugati 
piacon mégis nehezen tudunk 
érvényesülni vele: csak afféle 
javítóméznek viszik, s a maguk 
gyengébb áruját dúsítják vele.

S közben a szorgos állomány­
nak tartani kell itthoni (hátbatá­
madásoktól is: a méheket tize­
delik az atkák, de nehezen ba­
rátkoznak a különféle vegysze­
rekkel is. Leginkább a repce 
permetszere árt nekik, annak el­
lenére, hogy a dobozokon ott vi­
rít: „méhekre nem veszélyes”.

-  A környezeti ártalmak elől is 
menekülnénk, amikor a hegyre 
szeretném telepíteni a kaptáro­
ka t-  mondta terveiről Ott István.
-  S ott talán még bővebb termést 
hozna az évi három (akác, repce, 
vegyes) pörgetés is.

Ott István méltán büszke birodalmára: minden (apai örökség­
ként megmaradt) kaptár saját elgondolás alapján készült

NYUGAT-DUNÁNTÚLI 
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Vállalkozói Információs N ap 
Zalaegerszegen

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város és a Nyugat-dunántúli Regioná­
lis Fejlesztési Ügynökség kis- és középvállalkozások részére

2003. DECEMBER 11-ÉN 9-13:30 ÓRA KÖZÖTT 
a Kamarák H áza S zéchenyi Termében 

(Zalaegerszeg, P etőfi u. 24.)
P r o je k t b ö r z e  n a p o t  ta r t .

Rendezvényünket elsősorban olyan vállalkozások számára ajánl­
juk, amelyek 10 főnél több, ám 250 főnél kevesebb alkalmazottat 
foglalkoztatnak, olyan m egvalósítható  pro jek tö tletük  van, amely 
azonban saját erő hiányában nem finanszírozható hitelből, vagy 
pályázati forrásokból.
Program: Magyar Fejlesztési Bank Rt. és a Kisvállalkozás-fejlesztő 
Pénzügyi Rt által meghirdetett fejlesztési tőkebefektetési progra­
mok ismertetése, a tanácsadó javaslatai: a pályázatok beadásakor 
figyelembe veendő gyakorlati szempontok, projektfejlesztés jelen­
tősége az EU csatlakozás tükrében, tapasztalatok a programok 
végrehajtásával kapcsolatban -  kérdések és válaszok.
Az előadásokat követő szünetekben, illetve a program végén lehe­
tőségük nyílik arra, hogy projektötleteiket közvetlenül a tőkejutta­
tó cégek képviselőivel egyeztessék.
Kérjük, jelezze részvételi szándékát a (99) 512-910-es telefonszá­
mon, vagy a krisztina.erdos@westpa.hu e-mail címen.
Felhívjuk a figyelmet, hogy a Nagykanizsán 2003. december 4-én 
szerveztünk „Vállalkozói Információs Napot” változatlan tarta­
lommal. A rendezvénnyel kapcsolatos részletes információk elérhe- 
tok a www.westpa.hu honlapon.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
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